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Este documento tem como objetivo fornecer orientacdes para que Embaladores (Produtores, Distribuidores
com marcas proprias, Importadores) e Representantes Autorizados se registem e possam interagir no Portal
SDR Portugal.

Neste documento sdo apresentadas as seguintes funcionalidades:
e Registo de Utilizadores
e Registo de Empresas
e Registo de Entidades Interveniente do SDR
e Registo de Produtos
e Registo de RVM
e Registo de Pontos de Recolha

Recomendamos que participe nas sessdes de demonstracdo promovidas pela SDR Portugal ou que assista
as gravacdes disponibilizadas. Esperamos que as orienta¢des sejam Uteis, mas se tiver alguma duvida, a
nossa equipa de apoio esta disponivel para ajudar. Para mais informacdes visite-nos em ou
contacte-nos através dos enderecos

[ )

[ )

[ )

O Portal SDR Portugal é a designagéao atribuida ao Sistema de Informacdes do SDR, que constitui o suporte
para a recolha e comunicagdo de informacdes relativamente aos processos do SDR, bem como todas as
interacoes relacionadas (adesdo de Embaladores e Representantes Autorizados, registo e aprovagdo de
embalagens, fornecedores e modelos de RVM decrificados, registo e aprovacdo de pontos de recolha,

faturagdo...).

Para aceder ao Portal SDR Portugal é necessario possuir um registo valido, que permitird o acesso aos
diferentes moédulos, consoante o perfil de cada utilizador e niveis de autorizagéo.

Cada entidade, a seguir designada “Empresa”, é identificada pelo seu NIF e, como Entidade Interveniente
do SDR, pode desempenhar uma ou mais fun¢des no SDR Portugal, nomeadamente:

e Embalador

e Representante Autorizado

e Fornecedor de RVM

e Operador de Ponto de Recolha

e Operador Logistico

e Operador de Gestdo de Residuos
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Serd estabelecido um contrato especifico por cada funcdo que a Empresa desempenhe no funcionamento
do SDR. Neste sentido, depois de inseridos os dados e informagdes necessarios para o registo de cada
funcéo, sera disponibilizada a minuta do contrato especifico a estabelecer entre cada Entidade ou Empresa
e a SDR Portugal, sendo disponibilizadas instrugdes para a respetiva assinatura.

Pode aceder ao Portal SDR Portugal através da area “Embaladores” no site sdrportugal pt, em “Adira ao SDR”,
através do botdo “Quero aderir”. Serad entdo reencaminhado diretamente para o Portal SDR Portugal e
podera iniciar o processo de registo. Pode interromper o processo de registo e retomar em qualquer altura,
acedendo a sua em conta. O Portal SDR Portugal esta disponivel em portugués e inglés, pode selecionar a
lingua pretendida no inicio, mas esta pode ser alterada em qualquer altura, se o pretender.

(im] Embaladores - SDR Portugal x| + = a X

@ https//sdrportugal pt/embaladores/ Ot ) &= Y ~ O

gg'l:TUGAL SDRPortugal ¥  OSistema ¥  Impacto v EN PT

Aderira
SDR Portugal

Entre em contacto com a SDR Portugal e inicie o processo de inscri¢do no
Sistema de Depdsito e Reembolso (SDR).

( Quero aderir

2 @ O | @ signuporsignin )(‘”-‘-‘a = @ =

& C [ A hpsy b2clogin.com/drsptdrsc icrosoft.com/b2c_1a_signuporsigni h2/v2.0/authorize?client id=0762f54b-2dbe-47ed-bd25-eSb8dfocdadediscope=openid+.. ¥r | Y= Yy - M
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Iniciar sessdo com a sua conta

Nome de utilizador

-

Esqueceu-se da palavra-passe?

Inici SSE0

Ainda ndo tem uma conta? Crie uma conta agora

Iniciar a sessdo com a conta de uma rede
social

Microsoft Account
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Para iniciar a sessdo no Portal SDR Portugal, sdo apresentadas no ecra duas opg¢des para o registo inicial do
utilizador:

(1) Iniciar a sessdo com conta de correio eletréonico
(2) Inicio de sessdo com conta de uma rede social
Recomenda-se que o registo inicial da empresa seja efetuado por Utilizador-Chave da empresa.

Recomenda-se ainda que o registo inicial seja efetuado num computador, uma vez que facilita a
implementacdo da autenticacdo de dois fatores exigida no processo de registo.

A autenticacdo de dois fatores é necessaria para todas as futuras entradas no Portal SDR Portugal. Por isso,
certifique-se de que mantém a aplicacdo de autenticacdo (MSAutenticator) instalada no seu smartphone,
uma vez que ira precisar dela para iniciar sessdo no futuro.

O registo de utilizador obriga a autenticacdo multifactor. Para criar uma conta nova, clique na opgdo “Crie
uma conta agora” ou, se preferir, “Iniciar a sessdo com conta de uma rede social”.

1. Preencha o endereco de email (o0 enderego tem de < Cancelar
ser valido para verificacdo).

2. Confirmar “captcha”

3. Cliqgue em “Enviar cédigo de verificacdo”. ndereco de e-mail |

Ajude-nos a travar os bots.

De seguida, o codigo de verificacdo serd enviado
para o email utilizado no registo.

Nt
PN
(@
I

Verifique na sua caixa de entrada, se necessario I N\
verifique também a pasta de spam. ’
q P P < C

‘ Introduza os caracteres que v&#234; ‘

Enviar codigo de verificagio

SDR Portugal
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4. Preencher o cédigo de verificagdo que recebeu por

6.

7.

8.

©

email (CTRL+C) e cole-o no campo de verificagdo

Verifigue o seu endereco de correio eletrénico

Cédigo de verificagdo do e-mail da conta Portugal Customerlogin PROD

« (][
@ A Microsoft em nome de Portugal Customerlogin ‘ ® o ‘ &

Para O cristina.costa+sdr2@apiam-probeb.pt 1007

(&) Clique aqui para transferir imagens. Para ajudar a proteger a sua privacidade, o Outlook impediu a transferéncia
automdtica de algumas imagens desta mensagem

Obrigado por verificar a conta de cristina.costa+sdr2@apiam-probeb.pt!

[ O seu cédigo é 280668

Atenciosamente,
Portugal Customerlogin PROD

Clique no botdo “Verificar cédigo”.

Se precisar de um novo cédigo, basta clicar em
“Enviar novo c6digo”.

Apos a verificagdo bem-sucedida, clique no botao
“Continuar”.

Preencha o formulario.

Verifique o seu correio eletrdnico e preencha os outros

campos.

10. Defina uma palavra-passe segura.

11. Clique em “Criar” depois de preencher o formulario.

SDR Portugal
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 Cancelar

SDR
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O cédigo de verificagdo foi enviado para a sua caixa de
entrada. Copie-o para o campo abaixo.

| |
o

280668
>

Ajude-nos a travar os bots.

<@ C

Sucesso!

Verificar codigo Enviar novo cédigo

& Cancelar

Enderego de e-mail

+351999999999

|
|
L ]
|
|

MNova palavra-passe

[ Confirmar nova palavra-passe

Concordo que as informacdes que fornego pederdo ser
utilizadas pela SDR Portugal para fins de comunicagdo e
propésitos relacienados, de acordo com a sua Politica de
Privacidade, Termos e Privacidade e Cookies Policy.

°




12. Para continuar o registo ird necessitar de usar a
aplicacao MSAuthenticator no seu smartphone (se
nao a tem esta aplicagdo instalada, descarregue-a no
seu smartphone).

13. Digitalize o codigo QR para criar uma nova conta na
aplicagdo moével MSAuthenticator.

14. Selecione a sua conta de correio eletronico (home de
utilizador) na aplicagdo MSAuthenticator e obtenha o
cédigo para validacao.

Portugal

po Customerlogin PROD

Palavras-passe monouso
ativadas

@ Pode utilizar os codigos de
palavra-passe monouso gerados por
esta aplicagao para verificar os seus
inicios de sessdo

Cédigo de palavra-passe

monouso
Go

883924

15. Para concluir o registo, preencha o cédigo de
validacao e clique no botdo “Verificar”.

16. Se a verificagdo for bem-sucedida, sera redirecionado
para a pagina de entrada do Portal SDR Portugal,
onde é apresentada a lista de empresas.

17. Através deste processo ser-lhe-a atribuida
automaticamente a funcdo de "Administrador
(Empresa)”. Mais tarde podera alterar esta
configuragdo e podera também convidar outros
utilizadores.

SDR Portugal
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Download the Microsoft Authenticator using the download
links for iOS and Android or use any other authenticator
app of your choice.

Once you've downloaded the Authenticator app, you can
use any of the methods below to continue with enroliment.

Scan the QR code

Using your app scan this QR code and click "Continue™

Still having trouble?

Enter the verification code from your authenticator app.




Para iniciar a sessdo no Portal SDR Portugal é necessaria a autenticacdo multifactor, pelo que ira necessitar
de usar a aplicagdo MSAuthenticator no seu smartphone. Para entrar numa nova sessdo preencha o nome
do utilizador e a sua password clique na opcdo “Iniciar sessao” ou, se preferir.

1. Para entrar numa nova sessdo preencha o nome do
utilizador e password, clique na op¢ao “Iniciar
sessao”. Iniciar sessdo com a sua conta

Nome de utilizador ‘

2. Obtenha o cédigo para validacao na aplicacao
MSAuthenticator, preencha-o e clique no botéo
“Verificar”.

‘ Palavra-passe

Esqueceu-se da palavra-passe?

3. Se a verificagdo for bem-sucedida, sera
Iniciar sessdo

redirecionado para a pagina de entrada do Portal
SDR Portugal, onde é apresentada a lista de
empresas.

Ainda ndo tem uma conta? Crie uma conta agora

Iniciar a sessdo com a conta de uma rede
social

Microsoft Account

Enter the verification code from your authenticator app.

1. Os utilizadores com um perfil de «Administrador Convidar Utilizador X
(Empresa)» podem convidar outros utilizadores,
clicando no separador «Utilizadores» e definindo
os respetivos perfis, clicando no botdo «Convidar
utilizador» e selecionando as fun¢des operacionais
necessarias.

Administrador (Empresa)

Suporte (Empresa)

Area Financeira (Embalador)

Area Financeira (Ponto de Recolha)
Gestor de Produto

Gestor de Ponto de Recolha
Gestor de RVM

SDR Portugal
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2. Para selecionar o perfil pretendido devera ser tomado em conta o quadro seguinte onde se
apresenta o resumo dos acessos atribuidos aos diferentes perfis disponiveis.

Portal SDR Portugal — Registo de Utilizadores

Fungoes
Funcoes
Utilizadores-
Empresa

Utilizador (Empresa)
Embalador
Faturas (Embalador)
Registo de Vendas
Operador do Ponto de
Faturas (Ponto de
Recolha)
Fornecedor de RVM
Ponto de Recolha
Modelo de RVM

Acessos/Parametros

Area Financeira (Embalador)

Area Financeira (Ponto de Recolha)
Gestor de Produto
Gestor de Ponto de Recolha

Gestor de RVM

Consulte as definicdes de acesso abaixo.

Q@

Access definition
Defini¢oes de acesso
A - Approve registration/invite
A - Aprovar registos/convites
E - Edit/Approve changes

E - Editar/Aprovar alteragoes
R - Read only

R - Apenas leitura

N - No access

N - Sem acesso

SDR Portugal
Portal SDR Portugal - Instrugdes para Registos- Guia de Apoio ao Utilizador
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Depois de iniciar sessdo no portal SDR Portugal, é apresentada a pagina inicial da sua conta de utilizador.

Quando se inicia a sessdo pela primeira vez, esta ainda esta vazia e o sistema da-lhe a oportunidade de
registar a sua Empresa. Este processo de registo deve ser realizado pelo utilizador-chave designado da

Empresa, uma vez que sdo solicitados pontos essenciais relacionados com os dados gerais da Empresa e

informacoes especificas relacionadas com o SDR.

© O SDR Portugal x N

o e

G @ htips//portaldrssdrportugal.pt/companic

Empresas

Utilizadores Dados

un

Para iniciar o registo de uma Empresa, clique em

1. Para criar o registo de uma Empresa portuguesa ou
com representacdo em Portugal, selecione "Empresa
nacional” e introduza o NIF.

2. Para criar o registo de uma Empresa estrangeira,
selecionar "Empresa estrangeira” e introduza o VAT.

3. Clique em "Continuar" para prosseguir com o registo
da empresa.

SDR Portugal
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Adicionar empresa”.

Dados da Empresa
Empresa nacional ou estrangeira
@ Empresa nacional
) Empresa estrangeira

NIE

500000000

Company details

The Portuguese or Foreign Company?

ocal company

@ Foreign company

VAT

500000000



4. De seguida deve preencher o formulario com os Dados da Empresa
dados da Empresa.

5. Se a empresa for encontrada no VIES', o nome e o
endereco sdo preenchidos automaticamente.
Confirme e, se necessario, atualize as informacdes da T —
Empresa. -

6. Se a Empresa ndo foi encontrada, tera de preencher
as informagdes manualmente.

7. Clique no botdo "Rever registo™ para rever os seus
dados preenchidos antes da apresentacao final.

Contacto principal

8. Depois de rever os dados da empresa, prima o botéo Dadas da Empresa
“Registar Empresa”. O que ira alterar o estado da i
empresa para "Registado”.

XPTO, Lda

Morada da Empresa

9. Finalmente, clicar em “Concluido”.

A Miguel Bombards
10. Uma vez concluido o registo da sua Empresa, o "
estado é alterado para "Registado”, permitindo que
possa prosseguir o registo continuar para criar o(s)

perfil(is) de Entidade Interveniente do SDR.

Lisboa Portugal

1000-000

Contacto principal

Valtar para editar Dados

Empresa redistada b4

A Empresa estd pronta Verifigus o seu email para mais informagdes,

' Sistema de Intercambio de Informacées sobre o IVA (VIES)

SDR Portugal
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2.2 Gestdao dos Dados da Empresa

Para alterar ou completar os dados da Empresas clique no botdo "Dados" para abrir a Empresa selecionada,
onde pode verificar e editar os dados registados.

3 @ [ No SDRPortugal x |+ — a X
&« C (&) https://portal.drs.sdrportugal.pt/companies @ a ¢ = - M
=
— ==
XPTO, Lda
XPTO&COMP, Lda D
[~ ] +
1. Para editar os dados da Empresa clique em “Editar". Dados da Empresa =3
Name
XPTO, Lda
NIF
500843821

Morada da Empresa
Moradal
Av Miguel Bombarda

Morada 2

Cidade Cadige postal
Lisboa 1000-000
pals

Portugal

Contacto principal

Primeiro nome uitimo nome
Fungdo da Empresa Talsfone

Ema

SDR Portugal
Portal SDR Portugal - Instrugdes para Registos- Guia de Apoio ao Utilizador
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2. Pode editar todos os campos que ndo estejam a RadessEpess

sombreado.

Alguns campos requerem aprovacao pela SDR i

Portugal, os campos que nado requerem aprovagao

sdo atualizados de imediato. Morada da Empresa
3. Clique em "Gravar" para guardar as alteracdes, [ v Miguet Bomtarea

aparecerad uma janela pop-up com informagoes.

Receberd uma mensagem por email sempre que —
gravar alteragdes. [ wstea | [ roo0o00

Os campos que requerem aprovacao pela SDR
Portugal ficam no estado pendente e os valores
atualizados so6 serdo atualizados apds aprovacéo.

Cantacto principal

4. Clicar em “Concluido”. Empresa atualizada

Todas as alteragbes foram aplicadas

"™ ~ PROBEB
5. Pode verificar os dados e o estado das alteracbes

pendentes clicando no botdo «Historico de T ]

Alteragoes».
XPTO, Lda
Morada da Empresa
Aw M—gue\ Bombarda
Contacto principal

SDR Portugal
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Histérico de alteracdes X

6. No "Histérico de Alteragdes" pode consultar o
registo detalhado de todas as alteracbes, quem as
realizou e o seu estado.

25.04.2025, 193110

MNome XPTO, Lda XPTO e Irméos, Lda
25.04.2025, 19:18:54 B
25.04.2025, 18:49:55
1. Clique em "Utilizadores" para abrir a vista geral dos XPTO, Lda
utilizadores da empresa selecionada.
Utitizadores Dados
=
2. Através da fungdo "Convidar Utilizador" pode
convidar novos membros para a sua Empresa no Utilizadores
Portal SDR Portugal.
3. Preencha o endereco de email do utilizador que st s g S s P ool
pretende convidar. S "
4. Selecione a(s) funcdo(6es) que pretende atribuir ao
novo utilizador. Convidar Utilizador x

A selecdo de fun¢des pode ser alterada sempre que
necessario.

5. Clique em “Convidar" para enviar uma notificagdo
por email ao novo utilizador com o acesso para a =i
area onde este deve preencher o registo. Sinangss do Bonto da |

® Gestor de Produto

Supol

lecolha

Gestor de Ponto de Recolha

O novo Utilizador passara a constar na lista de Gestor de RV
utilizadores da Empresa assim que concluir o
processo de registo.

SDR Portugal
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2.4 Gestao de Acessos

1. Clique em "Utilizadores" para abrir a vista geral dos
utilizadores da empresa selecionada.

2. Pode editar as fungdes/acessos de cada utilizador
clicando sobre o respetivo nome.

3. Clicar em “Gerir Acessos” para editar e alterar as
funcoes do utilizador.

4. Clicar em “Gravar”.

SDR Portugal
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XPTO, Lda

Registade

Utilizadares Dados

Dados do Perfil

titime nome

isfone

Fungdes

prosEs

o i

Finangss doPonto deRecoha || GestordeProduso | GestordePomtode Recoha || Geswrde RVM

Gerir acessos o x

Fungbes

¥ Administrador da Empresa

¥ Suporte [Empresa)

W Finangas - Embalador

¥ Finangas do Ponto d= Recolha
¥ Gestor de Produts

B Gestor de Ponto de Recolha
B Gestor de AVM °
=

15



Uma vez criada a Empresa, podera fazer o registo de Entidade Interveniente no SDR e definir um novo perfil
de Embalador.

1. Cligue sobre o Nome da Empresa para aceder a =
janela "Entidade Interveniente no SDR". c

Entidade Interveniente no SDR

2. Para iniciar o registo de um novo Embalador, clique
em "Adicionar Entidade Interveniente no SDR".

3. Nas opc¢des do tipo de Entidade, selecionar

"Embalador”. -
. - . " . . Dados Nova Entidade Interveniente no SDR
4. Clique em "Continuar" para prosseguir o registo.
Dados Entidade Interveniente no SDR
. . Dados Nova Entidade Interveniente no SDR
5. Preencha o Nimero de Registo de Produtor no
SIRER (ID SILIAMB).

Produtor

6. Selecionar o tipo de Embalador (“Embalador” ou
“Representante Autorizado”)

Dados Entidade Interveniente no SDR

Embalador

A morada do Embalader & igusl & mersds ds Emaresa

Morada do Embalador

Contacto principal

SDR Portugal
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7. Na éarea relativa ao Contrato de Adesao, preencha °°"f"“°"“"““
os campos indicados com o(s) nome(s) dos
Signatarios com poderes para representar o
Embalador. Todos os Signatarios indicador terdo de
assinar o contrato.

Dados financeiros

8. Preencha os dados financeiros relativos ao I
Embalador.

9. Clique no botdo "Rever e Continuar” para rever os
dados preenchidos antes da aprovacao final ou em
“Gravar como rascunho” para completar mais tarde o
registo.

Morada financeira

10. Se a verificacdo for bem-sucedida, pode de seguida
enviar o pedido de registo do Embalador para
aprovacao, usando o botdo "Enviar para
aprovacao”.

Gravar coma rascunho,

Voltar pars editer Dados

11. Clique em “Concluido”.

12. Na janela de "Entidades Intervenientes no SDR" ira Enviado para Aprovagio x
aparecer um novo bloco como eStadO "EnViadO Registo de Embalador subms - revis3o pela SDR Portugal Iré recaber informagdes par email
para aprovagao”.

13. Quando a SDR Portugal proceder a aprovacao o )
estado sera alterado para "A aguardar acordo”. AR IR IR RO AR
Produtor
14. O registo também pode ser cancelado, pelo motivo
indicado.

15. Caso alguma informacao esteja incorreta ou omissa,
a SDR Portugal envia o registo do Embalador para Producer
correcdo, o que iré alterar o estado do Embalador [—— r

para "Enviado para correcao”.

Producer

SDR Portugal
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16. Pode ver as informacées sobre o motivo da
necessidade de corre¢do na notificagdo enviada por
email e através do botao "Dados", que permite
aceder a informacado do Embalador.

17. Clique no botdo "Editar" para efetuar as alteragdes
necessarias e, quando concluir, use o botdo “Enviar
para Aprovacao”. O estado do registo seréa alterado
para "Enviado para Aprovacao”.

18. A SDR Portugal ira rever as alteragdes e,
potencialmente, alterar o estado do registo para "A
Aguardar Acordo”. A partir desse momento, o
Embalador poderd iniciar o Registo do Produtos.

19. No "Histdrico de Alteragdes” pode consultar o
registo detalhado de todas as alteracbes, quem as
realizou e o seu estado.

SDR Portugal
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Uma vez criada a Empresa, podera fazer o registo de Entidade Interveniente no SDR e definir um novo perfil
de Fornecedor de RVM.

1. Clique sobre o Nome da Empresa para aceder a
janela “Entidade Interveniente no SDR".

¢

Entidade Interveniente no SDR

2. Parainiciar o registo de um novo Fornecedor de
RVM, clique em "Adicionar Entidade Interveniente
no SDR".

3. Nas opc¢des do tipo de Entidade, selecionar
"Fornecedor de RVM".

Dados Nova Entidade Interveniente no SDR

4. Clique em "Continuar" para prosseguir o registo. Dados Entidade Interveniente no SOR

5. O registo fica no estado “Enviado para Aprovacao”
até a aprovacao pela SDR Portugal, passando depois
ao estado “Registado”.

6. Clique sobre o Nome da Empresa para aceder a
janela “Entidade Interveniente no SDR".

7. Para iniciar o registo de um novo Fornecedor de
RVM, clique em "Adicionar Entidade Interveniente
no SDR".

8. Nas op¢oes do tipo de Entidade, selecionar
"Fornecedor de RVM".

9. Clique em "Continuar" para prosseguir o registo.
10. O registo fica no estado “Enviado para Aprovagao”

até a aprovacao pela SDR Portugal, passando depois
ao estado “Registado”.

SDR Portugal
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Uma vez criada a Empresa, podera fazer o registo de Entidade Interveniente no SDR e definir um novo perfil
de Operador de Ponto de Recolha.

. N a
1. Clique sobre o Nome da Empresa para aceder a
janela “Entidade Interveniente no SDR". e ——
2. Parainiciar o registo de um novo Operador de
Ponto de Recolha, clique em "Adicionar Entidade
Interveniente no SDR".
3. Nas opc¢des do tipo de Entidade, selecionar
"Operador de Pondo de Recolha™.
Dados Nova Entidade Interveniente no SDR
4. Clique em "Continuar” para prosseguir o registo. Dados Entidade Interveniente no SOR
5. Preencha os dados do «Operador do Ponto de .
Recolha».
Enviado para Aprovacgédo X
Registo do Operador do Ponto de Recolha submetido para anslise pela equipa SDR Portugal.
Recebera notificagdo de atualizagdes por correio eletrénico.
SDR Portugal
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Os Embaladores estdo obrigados a efetuar o registo e aprovacdo dos produtos abrangidos pelo SDR,
dispondo, para o efeito de duas alternativas:

e Registo de produto Unico, que permite o registo de um novo produto de cada vez;
e Registo de produtos em massa, que permite o carregamento de uma lista de novos produtos de
uma sé vez, com recurso a ficheiro “.csv” (“ficheiro CSV").

As informacdes a preencher tém por objetivo caracterizar as embalagens quanto aos requisitos de aceitacdo
do SDR de acordo com as Especificacdes Técnicas definidas pela SDR Portugal.

Na 12 fase de registo, as embalagens que ainda ndo reiinem a plena conformidade para este conjunto
de questoes, nao podem ser registadas, pois ndo podem ser aceites no SDR.

Apenas sao aceites registos de produtos com embalagens que se enquadrem na Lista Verde HAceite o
na Lista Amarela “Aceitecondicionalmente Nzo poderd registar embalagens da Lista Vermelha

BNdoAceite  pois estas embalagens ndo podem se aceites no SDR.

Algumas questdes, de resposta Unica obrigatdria, visam registar o resultado da avaliacdo a realizar para
cada produto pelo respetivo Embalador:

e O codigo de barras cumpre as especificacdes técnicas de marcacdo?

e O Novo Cédigo SDR n&o foi usado no mercado antes de 02/03/20257 2

e Esta embalagem cumpre as especificagdes técnicas relativas a forma e as dimensées?

e  Este rétulo cobre menos de 2/3 da superficie?

e Astintas das etiquetas autocolantes cumprem a politica de exclusdo da EuPIA?

e O simbolo "Volta” esta impresso na embalagem de acordo com as especificagdes técnicas? 3
e Astintas para etiquetas cumprem a politica de exclusdo da EuPIA?

e O produto contém menos de 25% de ingredientes lacteos?

Oportunamente serao concluidos Estao em curso os desenvolvimentos em curso que irdo permitir a
conclusdo do processo de registo de produtos, bem como o registo das embalagens da Lista

Vermelha BENdoAceite | Oportunamente serdo divulgadas todas as alteracdes associadas.

2 Questso obrigatéria apenas da fase de finalizagdo do registo.

3 Questio obrigatéria apenas da fase de finalizagdo do registo.

SDR Portugal
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No ponto 4.3 é disponibilizado o Dicionario de Dados para suporte ao registo de produtos, no qual sdo
apresentadas informacdes relativas ao descritivo de cada campo de dados, o formato, a obrigatoriedade
de preenchimento e as opc¢bes de resposta permitidas. Para o preenchimento do “ficheiro CSV" devera usar
exclusivamente as abreviaturas para os valores de resposta permitidos em cada campo, conforme
apresentado na Ultima coluna "Allowed Values - Mass Product Import (CSV File)/Valores permitidos - Importagéo
em massa (ficheiro CSV)".

Durante o processo de registo, o estado associado ao registo de cada produto vai sendo atualizado de
acordo com as diferentes etapas. Sempre que que o estado de um produto é atualizado, os utilizadores
registados como Gestor de Produto recebem uma notificagdo por email.

tesung

| Waiting for
samples

Sent for

X » Cancelled
approval

Imported

*
Sent for
correction
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Portal SDR Portugal - Instrugdes para Registos- Guia de Apoio ao Utilizador



1. Clicar em "Registo de Produto Unico" para iniciar.

Lista de produtos

2. Preencha os dados do Produto. —

Registo de Produto Gnico

3. Preencha o cédigo de barras atual (codigo pré-

Caracteristicas do Codigo de Barras
SDR) Cédigo de Barras Antigo (pré-SDR)

4. Introduza os «Dados da embalagem», «Detalhes da S M e
etiqueta» e «Detalhes do produto» nos campos Novo Cédigo de Barras SDR
correspondentes, com os dados relativos a Novo Cédigo s
embalagem, incluindo dados relativos a tampas,
etiquetas ou outros componentes.

O Cédigo de Barras cumpre as especificacdes técnicas de marcacao?
5. Algumas perguntas s6 ficam visiveis dependendo 0 Novo Codigo SOR ndo foi usado antes do (21032026

das respostas dadas. Por exemplo, se marcar as

perguntas:

Dados da embalagem

«A embalagem é cilindrica?»

Garrafa

«Esta embalagem esta em conformidade com as
especificacoes técnicas de forma e dimensoes?» Materialda

«0 logo6tipo «VOLTA» esta impresso no recipiente

de acordo com as especificagbes técnicas?» PET Transparente incolor
O produto contém menos de 25% de ingredientes fbmbaagim
lacteos?

SDR Portugal
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Aembalagem é cilindrica?

6. Nas questbes, de resposta obrigatdria, que visam
registar o resultado da avaliagdo realizada para cada T o
produto pelo respetivo Embalador, é necessario
confirmar a resposta nas respetivas “caixas de
verificacdo”. Nao é permitido prosseguir com o e s st e s s
registo do produto se nido estiver assegurada a o orginal?
conformidade da resposta a cada uma destas
questoes.

Tem rétulo?

([0 Esta embalagem cumpre com as especificacbes técnicas relativas a forma e as dmensﬁ?\?’?

O simbolo “Volta” est4 impresso na embalagem de acordo com as especificacdes técnicas?

7. Quando terminar o preenchimento, clique no botéo

"Rever e Continuar” para rever os seus dados .

H H ] Este rétulo cob de 2/3 d: rficie?
preenchidos antes de enviar o produto para ste 6luoicobre menos de 213 da supetice
a p rOVa(;a o. As tintas do rétulo cumprem a politica de exclus&o da EuPIA
Esta embalagem ir utilizar etiqueta autocolante para rotulagem secundéria, sobrepondo-se ao
rétulo original?

8. Também pode optar por “Gravar como
rascunho” para completar o registo mais tarde. Para
este efeito é necessario preencher, pelo menos, o
"nome do produto".

9. Se a verificagdo ndo indicar erros, de seguida pode Dadesds Proquts
" . ~ , # O produto contém menos de 25% de ingredientes lécteos?
Enviar para aprovacgdo”. O estado do produto sera " - ’
alterado para "Enviado para aprovacao”.

a embalagem (de acordo com Especificagdes

Embalagem aceite pelo SDR (lista verde) v

50 1
10. Clicar em “Concluido”.

Gravar como rascunho

11. Na janela que mostra a Lista de Produtos, pode ver
uma nova linha de produto com o estado "Enviado
para aprovacgao".

Lista de produtos

12. Caso, ap0s analise das informacdes submetidas, a
SDR Portugal, verifique a necessidade de alterar ou
completar alguns dados, o produto serd “Enviado
para correcao” e o estado do registo sera alterado.

Products list

Single product registration Mass product registration

SDR Portugal
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Pode ver as informagdes sobre o motivo da
necessidade de corre¢do na notificagdo enviada por
email e através do botao “"Dados", que permite
aceder a informacao do Produto.

Clique no botédo "Editar” para efetuar as alteraces
necessarias e, quando concluir, pode enviar de novo
para aprovacao.

O estado do registo voltara a ser alterado para
"Enviado para Aprovacao”.

A SDR Portugal ira rever o registo e, caso ndo
existam erros no preenchimento, oportunamente o
estado serd atualizado para "A aguardar amostras".

Nessa altura ira receber uma notificacdo com as
instrucOes para a preparacao e envio das
amostras necessarias para a aprovacdo das
embalagens.

Uma vez concluido o registo de um produto, pode
replicar os dados inseridos para facilitar o registo de
produtos semelhantes sem ter de preencher todos
0s campos novamente. Para isso, selecione o
produto que pretende copiar e abra a ficha com os
dados registados. Use a funcdo "Copiar produto”
para criar uma réplica.

Tera de preencher o nome do novo produto e os
dados do codigo de barras para a nova cépia, para
poder gravar a informacao.

Pode editar os dados e, se necessario, fazer as
alteracGes necessarias.

Quando concluir, devera rever e submeter o novo
produto para aprovacao. Na Lista de Produtos, sera
criada uma nova linha.

SDR Portugal
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Product details

Barcode details

e sews0zz

Dados do rétulo

Esta embalagem iré utilizar etiqueta autocolante para rotulagem secundéria, sobrepondo-se ao
r6tulo original?

al da etiqueta autocolante Tipo de etiqueta autocolan

PP (<1g/cm3) v Etiqueta autocolante Tipo 1 v

Nao soltvel em meio alcalino ou agua e destacavel a 60-80°C v

orque razdo foi adotada a solugdo de marcacdo secundria?

Mantém o Cédigo de Barras do rétulo original (autocolante utilizado para corregdo do for... v

¥ As tintas das etiquetas autocolantes cumprem a politica de excluséo da EuPIA?

Dados do Produto

# O produto contém menos de 25% de ingredientes lacteos?

tegoria de reciclabilidade da embalagem (de acordo com Especificagdes Técnica

Embalagem aceite pelo SDR (lista verde) v

1533

Gravar como rascunho




Os Embaladores que tém muitos produtos para registar, podem utilizar a funcdo de “Registo de Produtos
em massa”, permitindo o carregamento de varios produtos em simultaneo. O ficheiro ficara

disponivel para download quando acede a esta area.

Tenha em atencdo as seguintes informacdes:

Os campos sao separados por ponto e virgula “;". 7 e
Utilize o ponto como separador decimal.
Nao utilize separadores de milhares.

Por exemplo introduza “1000” e ndo “1.000".

Ajuste as propriedades do ficheiro

Sé pode ser carregado um ficheiro de cada vez

Respeite as formatacoes e valores permitidos indicados no Dicionario de Dados (ver 4.3)
Se ocorrer um erro, sera apresentada uma mensagem informando o utilizador do erro

O ficheiro podera entéo ser corrigido e reenviado

Se o ficheiro estiver correto, os produtos sdo apresentados no portal com o estado “Importado”.
Podera verificar os dados importados e efetuar alteragdes antes de enviar para aprovagao
Se um produto ja existir na base de dados, ndo sera carregado novamente

A SDR Portugal verifica os dados para aprovacao. Desta verificagdo podera resultar:
a) O produto é pré-aprovado e passa para o estado de "A aguardar amostras”
b) O produto é devolvido para correcao e passa para o estado “Enviado para correcao”

c) O produto é rejeitado — e o registo do produto é cancelado e passa para o estado “Cancelado”

Em qualquer situacdo, o utilizador recebe notificagdo sobre o estado do registo do produto.

",

pre—

4 MAIS INFORMAGOES: https://support.microsoft.com/pt-pt/office/alterar-o-car%C3%A1ter-utilizado-para-separar-milhares-ou-
decimais-c093b545-71cbh-4903-b205-aebb9837bd1e
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e Abra e preencha o ficheiro CSV

Converta o modelo CSV numa folha Excel:

a) Selecione o separador "DATA" e, em seguida,
a opgao "Text to Columns” (abaixo).

Transfira o modelo CSV através do ecra
Registo em massa de produtos (abaixo) e
certifique-se de que a célula A1 esta
selecionada.

b)

c) Certifique-se de que Delimitado na Etapa 1 esta

selecionado (em baixo) e clique em “Seguinte”.

d) Certifique-se de que apenas o ponto e virgula esta

selecionado no passo 2 (acima)

=3 bW -

Para obter a melhor experiéncia, use a ferramenta “Texto para colunas™.

S , _
Z[a | =H ¥ = =) (hs
b4 sia B = B &
Sort | Filter Tetto Flash Remove  Data  Consolidate Mansge
& Advanced Columns  Fill  Duplicates Valida ~ Data Model

LA L

Y
A B | c | D | E
| name;sh o!‘l Name;code;barcode_type;barcode_f|

Textto  Flash Remov

..;_.J)Advanced Columns Fill Duplicat

r

ode_presentPrior2024;barcode_tisCol
ghtwithoutCap;container_heightwiti
siLogoPrinted;packType;productShelfi

P Q R S

npliant;barccdeibrandCategory;barc:c

de_typahaccnda_t T

Comert Text to Calumns Wirsd - Step 1 of 3 ?

The Text Wizard nas determined that your data is Delimited
11 1his is comrest, choase Next, or choose the data type that best describes yaur data
Quiginal data type
Choose the file pe that best desoibes your date
@ elimited
() Fiaed width - Fieids are aligned in colsmns wilh spaces betveean esch fheld.

- Charadters such a5 commas or tabs separate ench field.

This screen lets you set the delimiters your data contains. You can see

in the preview below.
Delimiters
O1ab
B4 semicoton
[] Comma
[] space
[ other:

[ Treat consecutive detimiters as one

Text gualifier:

5 MAIS INFORMAGOES: https://support.microsoft.com/en-us/office/split-text-into-different-columns- with-the-convert-text-to-columns-

wizard-30b14928-5550-41f5-97ca-7a3e9c363ed7
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This sereen lets you select &ach column and set the Data Format,
Column data format

e) Selecione a coluna Codigo de barras e altere o O senera N o
@ T to dates, and all remaining values o tes
formato de Geral para Texto. e G
) Do not import column (skip)
Dgstination: | 5451
Data greview
zal - Eensral
b=at bazcsde ctherBarscdeFormas azcode gSiCesp
<
A H A B S 2] E F G H
f) A f0|ha de CaICU|O deve tero segumte aspeto (em 1 Iname _Fshnnuam:ode barcode _t barcode_f barcode_¢barcode  barcode
baixo). :
4]
5
e |
T
g) Selecione a coluna G - Cédigo de barras e verifique
. F G H
se o formato € TeXtO. barcode_otherBarcodeFormat |barcode barcode_g bai
TAIIB40800567 |Y ¥
Isto significa que os cddigos de barras introduzidos
nela sdo apresentados na integra e nao convertidos
num ndmero como este “3.632621 +12.
ste Help
L == , 8 .00 Conditional
% Center ~ Em- % 9 28 Fc:mallu?ug ]
(] Mumber [
F G H
rerBarcodeFormat |barcode barcode_g bar
7892840800567 |v ¥
h) Adicione os seus produtos (abaixo do passo 3). T e S
.o . . 1 name shartham code barcode_ttercode_ | barcede_cbarcode  Dardode gharcods |
Certifique-se de que cumpre os requisitos 2 tamcnsiomansde _ itrmatou Ty
indicados no quadro das paginas 10 a 14. :
i)  Quando terminar, guarde o ficheiro como um 1B Doanens» gt Tsing

ficheiro CSV (abaixo). Guardar como um ficheiro I
CSV UTF-8 (Delimitado por virgulas) (*.csv). st
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1. Clicar em "Registo de produtos em massa" para Lista de produtos

iniciar. . e .
Registo de Produto Unico Registo de produtos em massa
2. Descarregue o ficheiro “CSV template” através do | ™™™
botdo disponibilizado.
3. Pode descarregar também o ficheiro auxiliar "CSV
sample” que apresenta um exemplo de
preenchimento.
4. Depois de preencher o ficheiro CSV (de acordo com |*L. . , ‘ =

as formatagdes e valores permitidos indicados no
Dicionario de Dados (ver 4.3)), fagca o upload no Portal.

5. Receberd um email com os resultados da importacdo
guando o ficheiro tiver sido carregado. O email dird
se o carregamento foi efetuado com sucesso ou
fornecera detalhes sobre eventuais erros.

Importago em massa - Registo de Produto(s)

6. Se surgirem problemas durante a importagdo, serdo 0 of 14 products uploaded
indicados em “Problemas encontrados com (#) Nt R e sl ot
produtos”, pode clicar no botdo para abrir e ver toda
a informacao relacionada.

Row number: 2

7. Poderd consultar os detalhes especificos sobre as i
linhas que contém erros.

8. Pode carregar novamente o ficheiro CSV depois de Rownumber: 3
corrigir todos os problemas. empeesm
9. Na&o é necessario remover os produtos ja importados,
uma vez que estes serdo ignorados. Row number: 4
Stage: Processing
10. Para prosseguir clique em “Concluir”.

SDR Portugal
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11.

12.

13.
14.

Os produtos que nado problemas sdo importados para
a Lista de Produtos com o estado “Importado”.

Selecione as caixas de verificacdo para submeter
varios produtos para aprovacdo. E necessario abrir a
seccdo com as linhas selecionadas para enviar
produtos para aprovacao.

Clicar em “Enviar para aprovacao”.

Finalmente clique em “Concluir”.

Apos verificacdo preliminar dos dados dos produtos
enviados para aprovagdo, os Servicos de Verificacdo
de Produtos da SDR Portugal (a cargo da GS1)
registam a decisdo selecionando uma das 3 opcdes:

e "Enviar para Testes” >> o estado do produto é
alterado para “A aguardar amostras”, o Gestor
de Produtos do respetivo Embalador podera
descarregar o documento “Instrucbes para
Envio de Amostras SDR"” e devera providenciar
a preparacao das amostras em conformidade;

e "Enviar para Corregao” >> o estado do produto
é alterado para “Enviado para Correcao”, sendo
necessaria intervencdo pelo Gestor de Produtos
do respetivo Embalador;

e Cancelar >> o estado do produto ¢ alterado para
“Cancelado”.

Apds a rececdo das amostras, ndo se verificando
nenhum problema, o estado do produto é alterado
para “Em Testes”.

Caso ocorra algum problema na rececdo das
amostras, o estado do produto é alterado para
“Enviar para Correcao”, sendo indicado o motivo no
texto da notificacdo enviada ao Gestor de Produtos.

Quando um produto se encontra “Em Testes”, fica
também acessivel para os Verificadores de Produtos
dos Fornecedores de RVM, permitindo que possam
registar o resultado dos testes realizados:

SDR Portugal
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Lista de produtos

Rever

[ ' J
Enviar para Testes
Enviar para Corregio

Cancelar

Instrucdes para envio de amostras

Anélise de amostras

Iniciar Testes
Enviar para Corregdo

Anélise de amostras

Enviar para Correc3o v

Amostras com rétulo danificado. Por favor repita o procedimento para nviar novas amostras

Resultados dos Testes

= ;

Testado

Teste reprovado




e opcao “Testado” para confirmar a aceitacdo das
embalagens nas RVM; Resultados dos Testes

e opcao “Teste reprovado”, quando se verifique Tesnrepromia
que as embalagens recebidas apresentam
problemas para aceitacdo nas RVM, sendo
registado o motivo.

5. Esta etapa s6 fica concluida quando todos os Resultados dos Testes

Fornecedores de RVM tenham registado os erfeade Stous oo
resultados dos testes realizados (esta informacao nao P —— —
fica disponivel para os Embaladores). et e Proen (RS ) p—

Verificador de Produtos (ENVIPCO) [ Naotestado ]

Verificador de Produtos (SIELAFF) [ N&otestado ]

6. Compete aos Servicos de Verificacdo de Produtos da
SDR Portugal concluir a verificagdo dos produtos
registados, incluindo cddigo de barras, simbolo Volta
e dados de cada produto, e registar a decisdo Evidéncias dos Testes
selecionando uma das 3 opgoes: '
e “Concluir registo” >> o estado do produto é
alterado para “Registado”; e o produto ¢é
adicionado a base de dados de produtos aceites
no SDR;
e "“Enviar para Correcao” >> o estado do produto
¢ alterado para “Enviado para Corre¢ao”, sendo
necessaria intervencdo pelo Gestor de Produtos
do respetivo Embalador; Revisao dos Testes

Cancelar

e "“S3ao necessarias novas amostras” >> o estado [

Concluir registo

do produto ¢é alterado para “A aguardar Enviar paa Comecho

” . , S0 necessérias novas amostras
amostras” e o respetivo embalador devera
providéncias o envio de novas amostras.

7. Oportunamente serdo realizadas auditorias de
reciclabilidade para aferir a classificagdo das
embalagens de acordo com os requisitos SDR:

e Lista Verde ®Aceite

e Lista Amarela ™ Aceite condicionalmente

e Lista Vermelha BMN&oAceite

As auditorias serdo realizadas em articulacgdo com os
Embaladores e terdo por base a informacdo técnica
relativa aos materiais e componentes das embalagens.
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estatuto, facultativo em todos os
estados anteriores

Order | Field name Description Condition® | Rules Allowed Values Values Mass Product Import (CSV File)
Ordem | Designag&o Descrigéo Condigédo | Regras Valores Permitidos Valores Importagdo em massa (ficheiro CSV)
'Product name ex. Cola-Loca
1 Name Lemon M calnnot be spacle only Text (max lenght 100) (text/texto)
Nome Nome do Produto ex. Cola-Loca nao pode ter s espagos Texto (n°® max. caracteres 100)
Limao
Name of the trademark used (ex.
Brand name Cola-Loca) cannot be space only Text (max lenght 100)
2 . . R - . M - ) (text/texto)
Designagao da Marca Designagao da marca comercial nao pode ter s6 espagos Texto (n°® max. caracteres 100)
usada (ex. Cola-Loca)
Prlod.ucer Product Code Code used by Packer cannot be space only Text (max lenght 50)
3 Cédigo do Produto . o - ) (text/texto)
Codigo usado pelo Embalador nao pode ter s6 espagos Texto (n° max. caracteres 50)
(Embalador)
a) Mineral and spring waters and other packaged waters;
a) Aguas minerais e de nascente ou outras 4guas embaladas;
b) Juices and nectars, and fruit and vegetable mixes;
b) Sumos e néctares e mixes de frutas e vegetais;
I Water
. . c) Concentrates for dilution; X
Product category according with Lo Juices
. . ¢) Concentrados para diluicdo;
Category DRS Licence mandatory completion . . . s Concentrates
4 ’ - M K L d) Soft drinks, including tea, coffee and herbal drinks; .
Categoria Categoria do Produto de acordo preenchimento obrigatorio . ; . . . . , SoftDrinks
. d) Refrigerantes, incluindo bebidas a base de cha, café e I
com o ambito do SDR . EnergylsotonicDrinks
tisanas; g . .
. S BeerCiderSangriaAlcoholMix
e) Energy and isotonic drinks;
e) Bebidas energéticas e isotonicas;
f) Beer, cider, sangria and alcoholic mixes.
f) Cerveja, sidra, sangria e mixes alcodlicos.
Branded
5 Brand category Identification of the type of brand M mandatory completion Marca do Produtor Branded
Categoria da Marca Identificagdo do tipo de marca preenchimento obrigatério Own-Label Ownlabel
Marca Prépria (Distribuicdo)
predefined values, must be filled in
Identification of the barcode prior status registered, optional in all EAN8
New barcode format format (GS1 standard) previous statuses EAN13
6 Formato do Novo Cédigo L C valores pré-definidos, deve ser "EAN-8","EAN-13","UPC-A","UPC-E"
SDR Identificagdo do formato do reenchido antes do registo do UPCA
cddigo de barras (norma GS1) P 9 UPCE

6 M — Mandatory / Obrigatério; O — Optional / Opcional; C — Conditional Mandatory / Obrigatério Condicional
SDR Portugal
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Order | Field name Description Condition® | Rules Allowed Values Values Mass Product Import (CSV File)
Ordem | Designag&o Descrigéo Condigédo | Regras Valores Permitidos Valores Importagdo em massa (ficheiro CSV)
digits only, must be filled in prior
Article number represented by Straet\:;:iif;f::gs' optional in all
New Barcode Unit barcode P . . Number ,
7 e ; . C apenas digitos, deve ser preenchido . (number/nimero)
Novo Cédigo SDR Numero do artigo representado . . NuUmero
olo cbdigo de barras no estado anterior registado,
P 9 facultativo em todos os estados
anteriores
predefined values, mandatory if new
Identification of the barcode barcer !s noF known, optional if new EAN8
Old Barcode format format (GS1 standard) value is filled in EAN13
8 Formato do Cédigo Antigo L C valores predefinidos, obrigatérios se | "EAN-8","EAN-13","UPC-A","UPC-E" UPCA
. Identificagdo do formato do o -
(pré-SDR) . 0 novo codigo de barras néo for UPCE
codigo de barras (norma GS1) . .
conhecido, facultativos se o novo Other
valor for preenchido
digits only, mandatory if new
Article number represented in the barcode is not known, optional if new
Old barcode Unit Olfi barcode (pfe DRS) value is ﬂ,llgd n N Number ,
9 . ) . Ndmero do artigo representados @ apenas digitos, obrigatério se o novo . (number/nimero)
Cdédigo Antigo pré-SDR o . . L . . NuUmero
no cédigo de barras antigo (pré cédigo de barras nao for conhecido,
SDR) facultativo se o novo valor for
preenchido
Does this Barcode comply | Confirmation of this Barcode ) .
) . ) . . . predefined values, conditional
with the labelling technical | compliance with the labelling . s
e . P mandatory - if new Barcode is filled
specifications? technical specifications? - . True
10 o ) - o C valores predefinidos, condicional . True
O cddigo de barras cumpre | Confirmagao de que o cédigo de . Jom Verdadeiro
P o obrigatdrio - se o novo Cédigo de
as especificagdes técnicas barras cumpre as especificagdes .
- P - Barras for preenchido
de marcagdo? técnicas de marcagao.
Nahona! Specific or Identification of the type of predefined vﬁlues, condmongl . National Specific
International Barcode mandatory - if new Barcode is filled . o .
P ) o barcode - . Nacional Especifico National
11 | Codigo Nacional/Especifico e . o C valores predefinidos, condicional . .
. Identificagdo do tipo de cédigo . Jom International Shared International
ou Cddigo obrigatdrio - se o novo Cédigo de . .
- ) de barras . Internacional Partilhado
Internacional/Partilhado Barras for preenchido
predefined values, conditional
The new barcode hasn't Confirmation that the new mandatory - if new Barcode is filled
been present on the market | barcode hasn't been present on to proceed user must confirm that
12 prior 02/03/2026 the market prior 02/03/2026 c "YES” True True
O novo cédigo de barras Confirmagao de que o novo valores predefinidos, condicional Verdadeiro
néo foi usado no mercado | cédigo de barras ndo foi usado obrigatdrio - se o novo Cédigo de
antes de 02/03/2026 no mercado antes de 02/03/2026 Barras for preenchido o utilizador
deve confirmar que “SIM”
. . Confirmation that this container predefined values, to proceed user
Does this container comply . X wyEen
. . . comply with shape and must confirm that "YES True
13 | with shape and dimensions | . ) M . . ] True
. P dimensions technical valores predefinidos, para prosseguir | Verdadeiro
technical specifications? e - wQ N
specifications o utilizador deve confirmar que “SIM
SDR Portugal
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Order | Field name Description Condition® | Rules Allowed Values Values Mass Product Import (CSV File)
Ordem | Designag&o Descrigéo Condigédo | Regras Valores Permitidos Valores Importagdo em massa (ficheiro CSV)
Esta embalagem cumpre as | Confirmacao de que a
especificages técnicas embalagem cumpre as
relativas a forma e as especificagdes técnicas relativas a
dimensdes? forma e as dimensdes
Identification of the type of
14 Container type container M predefined values Bottle/Can Bottle
Tipo de Embalagem Identificagdo do tipo de valores predefinidos Garrafa/Lata Can
embalagem
Identification of the container if "Can" => options: "Aluminium", "Steel" -
i i i ] " " R P Aluminium
15 Container material material body M predefined values se "Lata" => op¢des "Aluminio”, "Aco Steel
Material da Embalagem Identificagdo do material do valores predefinidos if "Bottle" => options: "PET" PET
corpo da embalagem se "Garrafa" => opgdes "PET"
"Transparent Clear PET"
predefined values, conditionaly "PET Transparente incolor"
Identification of the container mandatory if container type = "Transparent Light Blue PET", TransparentClear
16 Container color color c "bottle” "PET Transparente azul claro" TransparentLightBlue
Cor da Embalagem Identificagdo da cor da valores predefinidos, "Transparent Green PET" TransparentGreen
embalagem condicionalmente obrigatérios se o | "PET Transparente verde" TransparentOther
tipo de contentor = “garrafa” “Transparent - Other colours PET"
"PET Transparente outras cores”
Container Volume (ml) Package contentslvolume Value with whole digits only Number (x<3000) ,
17 Volume do contetdo da M T . (number/ntimero)
Volume da Embalagem (ml) Valor apenas com digitos inteiros Numero (x<3000)
embalagem
Container weight (g) (with . . .
18 cap) gs:;a(;:e;:s;?:téa) ((v)w(tchofnap) M Value with whole digits only Number (6<x<=100) (number/nimero)
Peso da embalagem tampa) 9 9 Valor apenas com digitos inteiros Numero (6<x<=100)
(incluindo tampa) (g) P
Confirmation of the container
19 Is container cylindric? shape M predefined values True/False True
A embalagem é cilindrica? | Confirmagao da forma da valores predefinidos Verdadeiro/Falso False
embalagem
Container Height (mm) . . .
(with cap) Container Height (mm) (with cap) Value with whole digits only Number (10<x<=400) ,
20 Altura da Embalagem (mm) (com M PR , (number/nimero)
Altura da Embalagem tampa) Valor apenas com digitos inteiros Numero (10<x<=400)
(incluindo tampa) (mm) P
. . Container Diameter (maximum) Value with whole digits only, If
Container Diameter (mm) L
N (mm) cylindric = YES - 10<value<200 Number ,
21 Diametro da Embalagem N . M S . (number/nGimero)
(mm) Diametro (maximo) da Valor apenas com digitos inteiros, se | Numero
Embalagem (mm) cilindrico = SIM - 10<valor<200
22 E;:’rnt:r:edrav‘gitsa(l:rzzn f;nt::gj:nv;;?::agngzxémg;)a(ro:rr:) M Value with whole digits only, If Number (number/nimero)
9 9 9 9 cylindric = YES - 10<value<200 Ndmero
(mm) (mm)
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Order | Field name Description Condition® | Rules Allowed Values Values Mass Product Import (CSV File)
Ordem | Designagdo Descrigéo Condicdo | Regras Valores Permitidos Valores Importagdo em massa (ficheiro CSV)
Valor apenas com digitos inteiros, se
cilindrico = SIM - 10<valor<201
Container length (mm) Container length (maximum) Va!ue \{Vlth whole digits only, If
R (mm) cylindric = YES - 10<value<200 Number ,
23 | Comprimento da . . M S . (number/nGimero)
Embalagem (mm) Comprimento (maximo) da Valor apenas com digitos inteiros, se | Numero
9 Embalagem (mm) cilindrico = SIM - 10<valor<202
"UV stabilizers"
"Estabilizadores de UV"
"Acetaldehyde (AA) blockers"
Identification of the presence of predefined values, conditionaly "Bloqueadores de acetaldeido” UVStabilizers
additives in the material of the mandatory if container material = "Optical brighteners" AcetaldehydeBlockers
24 Additives container body c PET "Branqueadores 6ticos"” OpticalBrighteners
Aditivos Identificagdo da presenca de valores predefinidos, "Oxygen scavengers" OxygenScavengers
aditivos no material do corpo da condicionalmente obrigatdrios se o "Sequestrantes de oxigénio" Other
embalagem material do contentor = PET “Other” NoAdditives
"Outros”
“No additives”
"Sem aditivos"
Identification of the presence of predefined Yalues, f:ondmonaly
. mandatory if container type = bottle |, N
Other components - PET other components in the ! . No other components
: and container material = PET . .
bottles container body - Sem outros componentes NoOtherComponents
25 L C valores predefinidos, N R . . 30
Outros componentes - Identificagdo da presenca de . o Other component materials with density <1 g/cm OtherComponentsBellow1
condicionalmente obrigatdrios se o . . . 3
garrafas PET outros componentes no corpo da R L Outros materiais componentes com densidade <1 g/cm
embalagem tipo de recipiente = garrafa e o
material do recipiente = PET
SDR Portugal
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Order | Field name Description Condition® | Rules Allowed Values Values Mass Product Import (CSV File)
Ordem | Designag&o Descrigéo Condigédo | Regras Valores Permitidos Valores Importagdo em massa (ficheiro CSV)
"SiOx plasma-coating”
"Revestimento/Plasma de SiOx"
"Carbon plasma-coating"
) L. "Revestimento/Plasma de Carbono"
predefined values, conditionaly "PTN alloy"
mandatory if and container material "Liga de gTN”
,,: PET" and If contame"r color = "PA-MXD6 multilayer with <5wt% PA-MXD6 and no tie
Transparent Clear PET" or layers”
Transparent L'|g.th Blue PET "PA-MXD6 multicamadas com <5% (em peso) e sem
valores predefinidos, I
. o camadas de ligacdo
condicionalmente obrigatdrios se e N R "
: JR— PGA multilayer
material do contentor = "PET"esea |, . N
- N PGA multicamada
cor do recipiente = "PET N o .
transparente" ou "PET azul claro No barriers SiOxPlasma
Identification the presence of transparente” "Sem material barreira” CarbonPlasma
material barriers in the container | | ’? ———————————————————————————————————————————————————————— PTNAlloy
26 Barrlgrs body. o c predefined values, conditionaly "S|Ox p!asma—coatmg . PAMXD6MuIt|IayerBeIIowat
Barreiras Identificagdo da presenca de . . . Revestimento-Plasma de SiOx PGAMultilayer
o . mandatory if container material = N - .
materiais barreira no corpo da P . Carbon plasma-coating PAMXD6MultilayerBellow6wt
PET" and Container color = N . " .
embalagem N . . Revestimento/Plasma de carbono EVOHMultilayerBellow3wt
Transparent Green PET" container N . .
. PTN alloy NoBarrier
color = "Transparent - other colours |, . N
PET" Liga de PTN
- "PA-MXD6 multilayer with <6wt% PA-MXD6 and no tie
valores predefinidos, .
condicionalmente obrigatdrios se o layers
- . R “PA-MXD6 multicamadas com <6% (em peso) e sem
material do recipiente = "PET" e se a R
N camadas de ligacdo
cor da embalagem = "PET N . W
R PGA multilayer
Transparente Verde" cor do N . .
recipiente ="PET Transparente - PGA multicamadas
outsas core_s” P "EVOH multilayer with <3wt%" and no tie layers"
"EVOH Multicamadas com <3% (em peso) e sem camadas de
ligacdo”
"No barriers"
"Sem material barreira"
predefined values, conditionaly
Type of Closure/Cap - PET | Identification of type of mandatory i contam.er tyE)e :"bottle
and container material = "PET N N
Bottles Closure/Cap - PET Bottles - sport cap Normal
27 . e o . C valores predefinidos, N N
Tipo de fecho/tampa - Identificagdo do tipo de . S normal SportCap
condicionalmente obrigatorios se o
Garrafas PET fecho/tampa - Garrafas PET : .
tipo de recipiente = garrafa e o
material do recipiente = "PET"
predefined values, conditionaly
Closure/Cap Material - PET | Material closure/Cap Material mandatory if container type =
28 Bottles identification - PET Bottles c "bottle" "PP (<1g/cm3)" PPBellow1
Material do fecho/tampa - | Identificacdo do material do valores predefinidos, "PE (<1g/cm3)" PEBellow1
Garrafas PET fecho/tampa - Garrafas PET condicionalmente obrigatdrios se o
tipo de contentor = "garrafa”
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Order | Field name Description Condition® | Rules Allowed Values Values Mass Product Import (CSV File)
Ordem | Designag&o Descrigéo Condigédo | Regras Valores Permitidos Valores Importagdo em massa (ficheiro CSV)
predefined Yalues, Fondmonaly ) ) PEBellow]
Identification of Closure/Cap mandatory if container type = bottle | "PE (<1g/cm3) PPBellow
Closure/Cap Liner — PER . and container material = "PET" "PP (<1g/cm3)"
Liner . N N PEAndEVABellow1
29 | Bottles Identificacao de sistema de C valores predefinidos, PE+EVA (<1g/cm3) TPOBellow]
Selo de fecho/tampa . condicionalmente obrigatdrios se o "TPO (<1g/cm3)"
Fecho/Revestimento da tampa R . . TPSBellow095
tipo de recipiente = garrafa e o TPS <0,95g/cm3) -
. . PR Noliner
material do recipiente = "PET
100% Aluminium foil
100% liga de Aluminio
redefined values, conditional 100% Steel foil
Identification of can body ;andato if cont’ainert . —}','can" 100% liga de Ago Aluminium
30 Can body material material c valores Zdefinidos ype = Aluminum foil with up to 5% (w/w) mixture of other metals Steel
Material do corpo da lata Identificagdo do material do . P L Liga de aluminio com uma mistura de outros metais até 5% | AluminiumMixture5
condicionalmente obrigatdrios se o K
corpo da lata tino de contentor = "can” (em peso) SteelMixture5
P - Steel foil with up to 5% (w/w) mixture of other metals
Liga de ago com uma mistura de outros metais até 5% (em
peso)
"- same barcode as original label (sticker used for barcode
format correction and/or Volta symbol and/or mandatory
Why was the secondary Justify why was the secondary predefined values, conditionaly ,lnformanon fo]r r)a'uonal consumer§) ! -
X . > ; . . g - 0 mesmo codigo de barras do rétulo original (autocolante
marking solution adopted? | marking solution adopted mandatory if stickers ="Yes - - J
- . e ~ - . utilizado para correcdo do formato do cédigo de barras e/ou | SameEAN
31 | Por que razéo foi adotada a | Justificacdo da razdo para adocdo C valores predefinidos, , ; - N .
~ ~ "~ - . L simbolo Volta e/ou informagdes obrigatérias para os NewNationalEANSDR
solugdo de marcacao da solugdo de marcacdo condicionalmente obrigatdrios se os . .
L - i consumidores nacionais)”,
secundaria? secundaria autocolantes ="Sim N . e . -
- new national specific barcode (different original)
"~ novo coédigo de barras nacional especifico (diferente do
original)
e predefined values, conditionaly N N
Type of Closure/Cap - Cans Igzzslc/i;c;on_og;zse of mandatory if container type = "can" ,,22::2:,, Normal
32 | Tipo de fecho/tampa - e ~P . C valores predefinidos, N N
Identificagdo do tipo de - o resealable cap ResealableCap
Latas condicionalmente obrigatdrios se o . . .
fecho/tampa - Latas R . tampa com fecho de "abrir-e-fechar
tipo de contentor = "can
redefined values, conditional 'Same metal as can body"
Material of Closure/Cap - Identification of material of P . - y . | "O mesmo metal que o corpo da lata”
mandatory if container type = "can B . B SameMetalAsBody
33 Cans Closure/Cap - Cans c valores predefinidos Metal different from the body DifferentFromBod
Material de fecho/tampa - | Identificacdo do material de . P L “Metal diferente do corpo” . Y
condicionalmente obrigatdrios se o N . . PlasticNoPVC
Latas fecho/tampa - Latas R L Plastic (except PVC)
tipo de contentor = "can P "
Plastico (exceto PVC)
predefined values, conditionaly
34 Gas Capsule Gas Capsule presence c \T;Tgiztoxézii?éilser type = “can True/False True
Cépsula de gas Presenca de Céapsula de gas e p L Verdadeiro/Falso False
condicionalmente obrigatdrios se o
tipo de contentor = "can"
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Order | Field name Description Condition® | Rules Allowed Values Values Mass Product Import (CSV File)
Ordem | Designag&o Descrigéo Condigédo | Regras Valores Permitidos Valores Importagdo em massa (ficheiro CSV)
predefined values, conditionaly
Aluminium Foil Cover Aluminium Foil Cover Presence mandatory if container type = "can”
. . True/False True
35 | Tampa com pelicula de Presenca de cobertura com C valores predefinidos, .
L . - . o Verdadeiro/Falso False
aluminio pelicula de aluminio condicionalmente obrigatérios se o
tipo de contentor = "can"
predefined values, conditionaly
Plastic Foil Cover Plastic Foil Cover presence mandatory if container type = "can"
. . True/False True
36 | Tampa com pelicula de Presenca de cobertura com C valores predefinidos, .
L . e . L Verdadeiro/Falso False
plastico pelicula de plastico condicionalmente obrigatdrios se o
tipo de contentor = "can"
predefined values, conditionaly
mandatory if container type =
37 Has Label? Label presence c "bottle" True/False True
Tem Rétulo? Presenca de rétulo valores predefinidos, Verdadeiro/Falso False
condicionalmente obrigatdrios se o
tipo de contentor = "garrafa”
"PE (<1g/cm3)"
predefined values, conditionaly "PP (<1g/cm3)" PEBellow1
mandatory for bottles and container | "OPP (<1g/cm3)" PPBellow1
Label Material Identification of label Material material = "PET" and HasLabel="Yes" | "PET foam (<0,95g/cm3)" OPPBellow1
38 Material do rétulo Identificagdo do material do C valores predefinidos, "EPS (<0,95g/cm3)" PETFoamBellow095
rétulo condicionalmente obrigatérios para | "Lightly metallized (<0,95g/cm3)" EPSBellow095
garrafas e material do recipiente = “Ligeiramente metalizado (<0,95g/cm3)” LightlyMetallizedBellow095
"PET" e HasLabel="Yes" "Paper (without fiberloss)" PaperWithoutFiberLoss
"Papel /sem fiberloss)"
predefined values, conditionaly . "alkali/water non-soluble and releasable at 60-80°C"
Identification of label mandatory for bottles and container “ndo sollvel em meio alcalino ou 4gua e destacavel a 70-
Label adhesive/glue type . material = "PET" and HasLabel="Yes" . ReleasableFrom60To80
. . adhesive/glue type _ 90°C
39 | Tipo de adesivo/cola para P . C valores predefinidos, N . N ReleasableFrom70To90
, Identificagdo de adesivo/cola para . o alkali/water non-soluble and releasable at 60-80°C . .
rétulos , condicionalmente obrigatérios para - , R . . . Other (falta incluir)
rétulos ) . nao soltvel em meio alcalino ou agua e destacavel a 70-
garrafas e material do recipiente = 900C"
"PET" e HasLabel="Yes"
predefined values, conditionaly
mandatory for bottles and container
material = "PET" and HaslLabel="Yes",
Does this label cover less E(;Epsr"oceed user must confirm that
than 2/3 surface? Label size - True
40 , , C valores predefinidos, . True
Este rotulo cobre menos de | Tamanho do rétulo . o Verdadeiro
L condicionalmente obrigatérios para
2/3 da superficie? ) L
garrafas e material do recipiente =
"PET" e HasLabel="Yes", para
prosseguir o utilizador deve
confirmar que "SIM
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Order | Field name Description Condition® | Rules Allowed Values Values Mass Product Import (CSV File)
Ordem | Designag&o Descrigéo Condigédo | Regras Valores Permitidos Valores Importagdo em massa (ficheiro CSV)
Will product use sticker for
secondary labelling,
overlaying the original
label? Confirmation of sticker utilization .
e . - . predefined values True/False True
41 | Esta embalagem ird utilizar | Confirmacdo do uso de etiqueta C _ .
) valores predefinidos Verdadeiro/Falso False
etiqueta autocolante para | autocolante
rotulagem secundéria,
sobrepondo-se ao rétulo
original?
"PE (<1g/cm3)"
predefined values, conditionally ,,PP (<1g/cm3) N PEBellow1
mandatory if product uses sticker = OPP (<1g/cm3) PPBellow?
Sticker Material Identification of sticker Material YES” e - "PET foam (<0,95g/cm3)" OPPBellow1
42 | Material da etiqueta Identificagdo do material da C - "EPS (<0,95g/cm3)" PETFoamBellow095
. valores predefinidos, - R N
autocolante etiqueta autocolante . o Lightly metallized (<0,95g/cm3) EPSBellow095
condicionalmente obrigatdrios se o e . . R K
roduto utilizar autocolante = “SIM” Ligeiramente metalizado (<0,95g/cm3) LightlyMetallizedBellow095
P - "Paper (without fiberloss)" PaperWithoutFiberLoss
"Papel /sem fiberloss)"
predefined values, conditionally "alkali/water non-soluble and releasable at 60-80°C"
Sticker Adhesive Identification of sticker Adhesive ‘r'r\‘u{:r;ﬁiatory ffproduct uses sticker = 92?,2.,50|uve| em meio alcalino ou gua e destacavel a 70- AlkaliNonSoluble60To80
43 | Adesivo/cola da etiqueta Identificagdo do tipo de cola da C . N . N AlkaliNonSoluble70To90
) valores predefinidos, alkali/water non-soluble and releasable at 60-80°C . .
autocolante etiqueta autocolante . s - , R . . . Other (falta incluir)
condicionalmente obrigatérios se o néo soltvel em meio alcalino ou agua e destacavel a 70-
produto utilizar autocolante = “SIM” | 90°C"
predefined values, if stickers Type 1
Sjclcker La){out Ident!f!catl?n of sFlcker Laylout =Yes;"Type 1 . .Type 2 Etiqueta Autocolante Tipo 1 Typel
44 | Tipo de etiqueta Identificagdo do tipo de etiqueta C valores predefinidos, se autocolantes Type 2 Type2
autocolante autocolante =Sim; "Etiqueta Autocolante Tipo 17, XP ) P
. . " Etiqueta Autocolante Tipo 2
Etiqueta Autocolante Tipo 2
predefined values, conditionally
. . . Confirmation of sticker inks mandatory if product uses sticker =
Sticker inks comply with the " X e .
. R compliance with the EuPIA YES", to proceed user must confirm
EuPIA exclusion policy . . .
. ) exclusion policy that "YES
As tintas das etiquetas . i . . True
45 Confirmagao de que as tintas C valores predefinidos, . True
autocolantes cumprem a . . o Verdadeiro
., - para as etiquetas autocolantes condicionalmente obrigatdrios se o
politica de excluséo da L - " "
EUPIA cumprem a politica de exclusdo produto utilizar autocolante = “SIM,
da EuPIA para prosseguir o utilizador deve
confirmar que "SIM
SDR Portugal
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Order | Field name Description Condition® | Rules Allowed Values Values Mass Product Import (CSV File)
Ordem | Designag&o Descrigéo Condigédo | Regras Valores Permitidos Valores Importagdo em massa (ficheiro CSV)
Is the Lodo "Volta" printed Confirmation that the Logo predefined values, conditional
on contaginer accord'?n with "Volta" printed on container mandatory - if new BC is filled, to
the technical s ecifica?ions7 according with the technical proceed user must confirm that "YES"
, Y p . " | specifications valores predefinidos, condicional True
46 | O simbolo “Volta” esta ) - . C . . . True
impresso na embalagem de Confirmagao de que o simbolo obrigatério - se o novo cédigo de Verdadeiro
acgrdo com as 9 “Volta” esta impresso na barras for preenchido, para
especificacies técnicas? embalagem de acordo com as prosseguir o utilizador deve
P s ) especificagdes técnicas confirmar que "SIM
predefined values, onditionaly
mandatory for bottles and container
Label inks comply with the Confirmation of label inks material = "PET" and HasLabel="Yes",
EUPIA exclusionp;,olicy compliance with the EuPIA to proceed user must confirm that
47 | As tintas para etiquetas EXCIL{Slon QOlICy . C YES - - True . True
cumprem a politica de Confirmacao de que as tintas valores predefinidos, adicionalmente | Verdadeiro
exclfséo da F;uPIA para etiquetas cumprem a politica obrigatdrios para garrafas e material
de exclusao da EuPIA do recipiente = "PET" e
HasLabel="Yes", para prosseguir o
utilizador deve confirmar que “SIM
Identification of the recyclability
Recyclab|l|t}/ category of category of the pa;kaglng . "DRS accepted container” (green list)
the packaging according to the criteria defined B . v
. . - X . . . Embalagem aceite pelo SDR” (lista verde) .
Categoria de reciclabilidade | in the Technical Specifications. predefined values " . - . Greenlist
48 . . M . DRS conditionally accepted container” (yellow list) :
da embalagem (de acordo | Identificagdo da categoria de valores predefinidos . R . P YellowList
T . . Embalagem aceite condicionalmente pelo SDR” (lista
com Especificacbes reciclabilidade da embalagem de amarela)
Técnicas) acordo com os critérios definidos
nas Especificagdes Técnicas.
Identification of the recycled
content in the packaging body
49 % of recycled content material c If PET Bottle, 0<=value<=100 Number (%) %)
Contetdo reciclado (%) Identificagdo do conteudo de Se Garrafa PET, O<=valor<=100 Numero (%) °
reciclado no material do corpo da
embalagem.
2024 ProFJuct Number units | Last year Product Nr. Units 0<=value<=1000000000 Number )
50 | N° de unidades colocadas N° de Unidades colocadas no M , (number/nlimero)
; 0<=valor<=1000000000 NuUmero
no mercado em 2024 mercado nacional em 2024
Does the product contains | Confirmation that the product
less than 25% of dairy contains less than 25% of dairy predefined values , to proceed user
51 |ngre<ij|ents? ) |ngr$d|ent:§ . . M must confirm that "YES* Truz i True
O produto contém menos | Confirmacgéo de que o produto valores predefinidos, para prosseguir Verdadeiro
o . . . o
de 25% de ingredientes contém menos de 25% de o utilizador deve confirmar que “SIM
lacteos? ingredientes lacteos
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Apds a aprovacao do registo do perfil Fornecedor de RVM, fica disponivel o formulario para registo dos
modelos de RVM previamente certificados pela SDR Portugal.

1. Entre na area “"Fornecedor de RVM", clicando sobre o o @ e
bloco que aparece na janela. <

Entidade Interveniente no SDR

Fornecedor de RVM
[ regitaco ]

2. Abra um novo formulario clicando sobre o botdo CY -
“Adicionar modelo de RVM". Modelos de RVM

Péginatde1

3. Preencha os dados do Modelo de RVM a registar. =@="

Caracteristicas do novo modelo de RVM

Caracteristicas do modelo de RVM

4. Para concluir o registo dos modelos de RVM
certificados, é necessario carregar os documentos
relativos a verificacggdo de conformidade das
especificacdes SDR:

e Lista verificacdo para certificacdo de modelos de RVM,
preenchida

. Brochura técnica com resumo dos dados mais relevantes

e  Desenhos para suporte do layout de decoracdo das maquinas

em vinil
¢ Manual do Utilizador (PT) o
e  Declaracdo de Conformidade CE

e  Plano de manutencao

e Requisitos de acessibilidade.

SDR Portugal
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Os Operadores de Pontos de Recolha estdo obrigados a efetuar o registo e aprovacdo dos pontos de
recolha abrangidos pelo SDR.

Os estabelecimentos com area de exposi¢do e venda continua superior a 50 m? e inferior a 400 m?, podem
solicitar a dispensa da obrigacao de receber embalagens SDR quando sejam cumpridos os requisitos :

e apresentem comprovada falta de condi¢bes para a rececdo de embalagens, avaliada mediante a
indisponibilidade de uma &rea para armazenamento de embalagens de pelo menos 2m?;

e desde que, exista uma densidade minima suficiente de Pontos de Recolha na envolvente do local
em que se situam, avaliada em pelo menos 1 ponto de recolha ativo num raio de 500m.

Para a fase 1 do registo de pontos de recolha, s6 é possivel “Guardar como Rascunho”.
Posteriormente, apdés aprovacio da minuta do contrato a estabelecer com os Pontos de Recolha
podera editar os rascunhos guardados e concluir o registo.

No ponto 6.4 é disponibilizado o Dicionario de Dados para suporte ao registo de pontos de recolha, no
qual sdo apresentadas informacdes relativas ao descritivo de cada campo de dados, o formato, a
obrigatoriedade de preenchimento e as op¢des de resposta permitidas. Para o preenchimento do “ficheiro
CSV" deverd usar exclusivamente os valores de resposta permitidos em cada campo, conforme apresentado
na ultima coluna "Allowed Values - Mass Product Import (CSV File)/Valores permitidos - Importacéo em massa
(ficheiro CSV)".

1. Clicar em "Operador de Ponto de Recolha" para .z
iniciar. ;ntidade Interveniente no SDR
Embalador Operador do Ponto de Recolha Fornecedor de RVM
2. Selecione “Registo de um tnico ponto de =l
”w Pontos de recolha
recolha”.

Registo de um dnico ponto de Registo de pontos de recolha em massa
recolha Isto permite o registo de varic
fleneo Csv.

na do

Isto permit o

SDR Portugal
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3. Preencha os dados necessarios para o registo do : 6
pontO de reCO'ha. Dados do novo ponto de recolha

Dados do ponto de recolha

orsde

4. Preencher a morada. Morada

5. Alongitude e a latitude serdo preenchidas \MAuRpmn»m °
automaticamente. o

6. Em alternativa, podera identificar a localizacao exata | ‘
do ponto de recolha através do mapa interativo. ‘meﬁg | o

Latitude Longitude
‘ 4021589 | | eanas

7. Preencha o horario de funcionamento e, caso seja Horario de funcionamento
diferente, o horario de logistica para os diferentes Seginds-foits °
dias da semana. e
Terca-feira
Quarta-feira
Quinta-feira
Sexta-feira
Sabado
Domingo

SDR Portugal
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Horério de logistica

O hordrio de logistica € 0 mesmo que o hordrio de funcionamento?
Segunda-feira
Adicionar horas de fogistica

Terca-feira

Adicionar horas de logistica

Quarta-feira

Adicionar horas do logistica
Quinta-feira
Adicionar horas de logistica

Sexta-feira

Adicionar horas de logistica

Sabado

Adicionar horas de logistica

Domingo

Adicionar horas de logistica

8. No passo seguinte devera selecionar a o opcdo do Dados da recolha
tipo de registo que pretende: po de rogit

e "“Registo com dados de recolha” >> para
prosseguir o registo do Ponto de Recolha,
completando os dados necessarios.

e "“Registo com Dispensa” >> para fazer o registo
simplificado antes de solicitar a dispensa da
obrigagdo de recolha de embalagens.

9. Para prosseguir o registo é necessario indicar a Opgdo | Dados da recolha
de recolha a atribuir ao Ponto de Recolha: :

e Manual

e Automatica (com RVM) e

e Automatica (com RVM mével)

Manual
RVM
RVM mével

SDR Portugal
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10. Continue a preencher os dados relativos as condicoes 1.Dados da recolha
para recolha:

e Fornecedor de RVM

TOMRA Test v RVM Test

e Modelo de RVM

e Numero de série da RVYM 9999999999

Contentores mistos

e Opcao por separagdo de materiais ou mistura de
PET e Latas

e Capacidade dos sacos a utilizar, 500 ou 1000 litros

13/08/2025 =] 13/08/2025

Adicionar dados da recolha

11. Para concluir, deve preencher os dados relativos ao
inicio da operacdo e, quando aplicavel, a fim da
operacao com os dados de recolha registaos
anteriormente. Tenha em atencdo que:

12/08/2025 14/08/2025

Adicionar dados da recolha

Gravar

e a Data de inicio deve ser o dia em que o ponto
de recolha ird comegar a recolher embalagens
SDR, devolvidas pelos consumidores,

e aData de fim é um campo opcional, que apenas
deve ser preenchido caso seja necessario
necessario alterar as condicoes de recolha de
embalagens ou para solicitar dispensa.

12. Para finalizar o registo, clique no botdo «Rever e
Continuar».

Adicionar dados da recolha

Gravar

13. Depois de verificar os dados preenchidos, clique
em “Gravar ”. Dados da recolha

1. Dados da recolha

14. Depois de verificar os dados preenchidos, clique
em “Enviar para Aprovacao” e de seguida em
“Confirmar”.

R\}M

1;OMRA Tes(‘ RVM Test
9999999999

Nao

500 500

13.08.2025 28.08.2025

Voltar para editar Dados

SDR Portugal
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6.2 Registo de Pontos de Recolha em massa
1. Selecione “Registo de pontos de recolha em S ==
massa ” Pontos de recolha
Ragils,:o de um tinico ponto de Registo de pontos de recolha em massa
2. Descarrege o ficheiro modelo CSV, bem como os - b
ficheiros auxiliares com as instrucdes e exemplo de | Regstedepontos derecolnaemmassa ==

pontos de recolha.

6.3 Como preencher o ficheiro CSV’

e Ajuste as propriedades do ficheiro

Os campos sdo separados por ponto e virgula “;”.
Utilize o ponto como separador decimal.

N3do utilize separadores de milhares.

Por exemplo introduza “1000” e ndo “1.000”.

7 MAIS INFORMAGOES: https://su .
decimais-c093b545-71cb-4903-b205-aebb9837bd1e
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e Para obter a melhor experiéncia, use a ferramenta “Texto para colunas”s.

File  Home Insert  Pagelayout Formulas Data Review View  Automate  Help
== T 3 [T Queries & Connections Al =E Q E! =7 E = 75
1 =i | : 5 1 GH * = X 8
@ [Ele B B[R B B G = I B sl B = &
Get  from From From Table/ from Recent  Existing | Refresh Orgarkeation  Siocks  Curmendes Geography’ [ [ 3] Sort | Pt et Flash Remove  Data  Consolidate Manage
Data ~ Text/CSV Web  Range  Picture v Sources Comnections | All = A S@Advanced | Columns  Fil  Duplicates Validation~ Data Model
Get & Transform Data Cueries & Connections DataTypes Sort 4 Filier Data Tocs

BI54 fi

e Converta o modelo CSV numa folha de calculo Excel utilizando o seguinte processo:

a. Certifique-se de que a célula Al esta selecionada.

AutoSave (E mass_upload_premises_template = Saved to this PC ~

File HO£ Insert Page Layout Formulas Data Review View Automate Help

[q fACUt Calibri cn AN === ®- wepTe Gene

paste E;F:tpt T e oA | === == EMegesCerter ~ | BT
Clipboard ] Font & Alignment ]

Al o S premisesRefNumber;premisesMame;eircode;storeArea;retail_takebackTy

closeH_wednesday;closeH_thursday;closeH_friday;closeH_saturday;close

A E = D E F G H | 3 K
premisesl_lefNumber:premisesName;eirccde;stUrEArea;retaiI_takebackType;retaiI_outIetType;retail_uutletott

1
2
3
4
kS

|
|
|
1
b. Selecione o separador «DATA» e, em seguida, a opgdo «Text to Columns»:

= b
GH 4
Textto Fl
ranced Columns  f

c. Certifique-se de que a opg¢do “Delimited (Delimitado)” esta selecionada, antes de avangar

| The Text Wizard has determined that your data is Delimited.
| If this is correct, choose Mext, or choose the data type that best describes your data.
Qriginal data type
Choos_ i e that best describes your data:
- Characters such as commas or tabs separate each field.
O Fixed width - Fields are aligned in columns with spaces between each field.

Preview of selected data:

premisesRefNumber;premisesName;eircode; storefrea;retail takebac!

A e

G o B

8 MAIS INFORMAGOES: https://support.microsoft.com/en-us/office/split-text-into-different-columns- with-the-convert-text-to-columns-
wizard-30b14928-5550-41f5-97ca-7a3e9c363ed7
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d. Certifique-se de que a opg¢do «Semicolon (Ponto e virgula)» esta selecionada

This screen lets you set the delimiters your data contains. You can see how your text is affected
in the preview below.

Drelimiters
[ 1ab

I:l Treat consecutive delimiters as one
g;::':a Text gualifier: |~ A
I:lgther:

Data preview

remisesRefNumber remisesName ircode torekrea etail takebackT

Cancel « Back Finish

e. Cligue em «Finish (Concluir)» e devera obter os campos necessarios em colunas separadas

Convert Text to Columns Wizard - Step 3 of 3

? >
This screen lets you select each column and set the Data Format.
Column data format
@general
‘General’ converts numeric values to numbers, date values
O Iext to dates, and all remaining values to text.
O Date: | DMY v Advanced...
() Do not import calumn (skip)
Destination: | 5451 +
Data preview
zeperal Ceperal eperzl
kircode |storelrea fretail takebackT:
>
Cancel < Back Mext =
A B C D E F

1 |premisesRefNumber premisesName eircode storeArea retail_takebackType retail_outletType ref
2

i

f. Agora ja pode introduzir os dados dos pontos de recolha e guardar como um ficheiro CSV UTF-

8 (delimitado por virgulas) e de seguida carrega-lo no Portal.

1T > Downloads

[ Mass Premises Upload

| CSV UTF-8 (Comma delimited) (*.csv) = ‘ ‘ [ save ‘
More options...

£ Mew Folder

SDR Portugal
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1. Depois de preparar o ficheiro CSV com os dados dos o @ e
pontos de recolha, faca a importagdo do ficheiro para | gt deentos derecolha emmassa
fo) Portal Carregar ficheiro CSV preenchido

Recursos

o :H‘wratv\w
2. Ird visualizar uma mensagem com 0 resultado dO | gegisto de pontos de recotha em massa

carregamento de dados em massa. Pode abrir para
ver as informacoes detalhadas. Simultaneamente 2 pontos de recolha de 3 carregados
receberd uma notificacéo por email. | T

Ndmero da linha: 2

3. Clique no botdo “Terminar” para concluir. A lista de I
pontos de recolha importados com sucesso ficara
disponivel, sendo indicado o estado “Importado”.

o conins e
4. Pode editar individualmente cada ponto de recolha | ronos e recona

importado e efetuar alteragdes, guardando como
“Rascunho”, e pode “Rever e Continuar” para
verificar se existem erros antes de “Enviar para
aprovacao” e em seguida “Confirmar”.

Registo de um (nico ponto de Registo de pontos de recolha em massa

fichoio CSV.

5. Ou, pode optar por “Enviar para Aprovacao” varios e
pontos de recolha de uma sé vez, selecionando as
respetivas linhas.

Registos por pégina 25 v < pignataer

SDR Portugal
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Pode efetuar o pedido de dispensa de um ponto de
recolha tanto a partir do registo de um Unico ponto
de recolha” ou a partir da lista de pontos de recolha.

Através do “Registo de um unico ponto de
recolha”, apds o registo dos dados preliminares, deve
selecionar a opgao do tipo de registo “Registo com
Dispensa”.

Alternativamente, pode aceder a lista de pontos de
recolha, selecionar a linha do ponto de recolha a
submeter a dispensa e usar o botdo “Enviar para
Dispensa” para registar o motivo de dispensa e de
seguida em “Confirmar”.

Esta informacdo serd posteriormente avaliada pelos
servicos da SDR Portugal.

O pedido de dispensa deve ser apresentado
juntamente com documentos comprovativos que
confirmem e certifiquem que os critérios de isencdo
foram cumpridos e que permitam a sua avaliacdo pela
SDR Portugal.

SDR Portugal
Portal SDR Portugal - Instrugdes para Registos- Guia de Apoio ao Utilizador
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6.6 Dicionario de Dados de Registo de Pontos de Recolha

Designagao Atributo Descrigdao Condigdo Regras Comprim. Valores
max. permitidos
1 Nome Y 1 texto livre
2 |Tipo de ponto de recolha Sim Revendedor
Publico
Horeca
Eventos
3 Referéncia externa N 10 texto livre
Numeérico
4 Area de armazenamento Area de Y 5 Apenas
armazenamento (m?) ndmeros
inteiros,
sem casas
decimais
. Numeérico
> BagsStorageArea Tipo de ponto de )
venda % Apenas numeros
5 inteiros, sem casas
decimais
Numérico
6 Latitude Y &lt:-
90,90&gt;
7 Numeérico
Longitude Y &t~
180,180&gt;
3 EnderecoLinhal 1 texto livre
Y
9 Endereco2 N 100 texto livre
13 Cadigo postal Cdédigo 8 Numérico
postal
portugués
> lvalido
IXXXX-
XXX
GLN 13 texto livre
14 N
Horério de Horario de
15 X a funcionamento as
funcionamento (22) segundas-feiras
Y
Horario de Hordério de
16 X funcionamento as
funcionamento (32) tercas-feiras Y
17 Horario de Abertura e horario
. a de ncerramento
funcionamento (42) Y
em quarta
SDR Portugal
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Horério de Horario de
18 funci
. uncionamento na Y
funcionamento (52) quinta-feira
Horario de Horario de
19 . funcionamento as Sim
funcionamento (62) sextas-feiras
Horario de Hordério de abertura
20 -
. e horério de
funcionamento aos Y
encerramento no
sabados sabado
Horario de Hordrio de
21 . funcionamento ao
funcionamento aos domingo
domingos Sim
, | Horério de logistica (22) Horario de
funcionamento as Sim
segundas-feiras
,3 |Hordrio de Logistica (32)| Horario de
funcionamento as
tergas-feiras
Y
,4 |Horario de Logistica (42) Abertura e
horario de
Y
encerramento
as quartas-feiras
. Horario de Logistica (52) Horario de
funcionamento Sim
na quinta-feira
- P a —
- Horario Logistica (62) Hordrio de Sim
funcionamento
na sexta-feira
. Sabado Logistica Horario Horario de sim
funcionamento
ao sabado
- Domingo Logistica Hor4rio de Sim
Horario funcionamento
aos domingos
Detalhes darecolha 1
29 . Y Manual
Tipo de recolha
Rvm
MobileRvm
Detalhes da apenas se
30 . Yo tipo de Numérico
colecaolRvmModelCode
recolha
for rvm
Detalhes da colecéo 1 _ apenas se
31 ] o Sim- 5 tipo de Numérico
RvmNumero de série
recolha
for rvm
Detalhes da . apenas se
32 . . Sim g tipo de Numérico
colegaolData deinicio
recolha
or rvm date(e.g."2026-01-
01")
SDR Portugal




33 Detalhes da N apenas se Numéri
3 o tipo de umeérico
colecdolData de P
recolha .
término for rvm datE(e-%-lf)OZG—Ol-
apenas se
2 Detalhes da y optipo o y
recolhalContentores
recolha
mistos for rvm N
35 Detalhes da G [PPenasse <00
o tipo de
recolhalPodem ser P
recolha
sacos for rvm 10
Detalhes da y apenas se
36 o tipo de 50
recolhalSacos para
recolha
animais de estimacéo for rvm 100
Detalhes da y apenas se
37 = . o tipo de 50
colegaolSacos mistos ~
colecdo
for rvm 100
38 Detalhes da y Manual
colecao2Tipo de colegao Rum
MobileRvm
Detalhes da apenas se )
39 ~ Y o tipo de Numérico
colecao2RvmModelCode
recolha
for rvm
Detalhes da colegao 2 . |apenasse B
40 , L. Sim o tipo de Numeérico
Rvm Numero de série
recolha
for rvm
Detalhes da colegao 2 . |apenasse B
41 L Sim -5 tipo de Numérico
Data de inicio
recolha .
for rvm date(e.g."2026-01-
01")
Detalhes da apenas se
42 . N o tipo de Numérico
recolha2Data de fim
recolha .
for rvm date(e.g."2026-01-
01")
23 Detalhes da v apenas se .
o tipo de
recolha2Contentores P
recolha
mistos ifor rvm N
" Detalhes da sim apenas se <00
o tipo de
recolha2Podem ser P
recolha
sacos for rvm 100
Detalhes da y apenas se
45 o tipo de 50
recolha2Sacos para
recolha
animais de estimacéo for rvm 100
SDR Portugal
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Detalhes da y apenas se
46 = . o tipo de 50
colegao2Sacos mistos ~
colecdo
for rvm 100
Detalhes da
47 o B Y Manual
colegcao3Tipo de colecao
Rvm
MobileRvm
Detalhes da apenas se ,
8 a Y o tipo de Numeérico
colecao3RvmModelCode
recolha
for rvm
Detalhes da S apenas se B
49 - , M5 tipo de Numérico
colecao3RvmNumero de
recolha
série for rvm
Detalhes da ) apenas se
50 ~ L, Sim o tipo de Numeérico
colegao3Data de inicio
recolha .
or rvm date(e.%.lf)OZS-Ol-
51 Detalhes da N apenas se Mo
~ o tipo de umérico
colecao3Data de P
recolha .
término for rvm datE(e-%-lf)OZG—Ol-
5 Detalhes da v apenas se §
o tipo de
recolha3Contentores P
recolha
mistos for rvm N
53 Detalhes da sim apenas se <
o tipo de
recolha3Podem ser P
recolha
sacos for rvm 100
- Detalhes da v apenas se 0
~ o tipo de
colecdo3Sacos de reczlha
animais de estimacao for rvm 100
Detalhes da v apenas se
55 = : o tipo de 500
colecao3Sacos mistos ~
colegdo
for rvm 10
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Order Label Attribute Description  Mandatory Rules :\: :;th Allowed Values
1 Name Y 100 free text
Retailer
2 |CollectionPointTy| Y Public
Horeca
pe Events
free text
3 |ExternalReferenc N 100
e
Numeric
4 StoreArea Store Area (M2) Y 5 Whole
numbers
only, no
decimal
places
Numeric
Y Whole numbers
5 |BagsStorageArea| Retail Outlet 5 only, no decimal
Type places
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Historico de versodes

sdrportugal.pt

(D

Verséao Data Resumo das alteragdes efetuadas

20 14/07/2025 Foi incluido o ponto “1.3 Fungdes e Acessos”. Corregdes no ponto “4.3 Dicionario de Dados de
Registo de Produtos”: “Peso da embalagem (incluindo tampa) (g)”, limite minimo 6 g em vez de 10 g;
"Valores permitidos - Importagdo em massa (ficheiro CSV)”, Barreiras usar "NoBarrier" em vez de
“NoBarriers", Cor das Garrafas PET usar “TransparentLightBlue" em vez de "TransparentLigthtBlue".

3.0 07/08/2025 Inclusdo de novos pontos relativos ao registo de Fornecedores de RVM e Registo de Operadores de PdR
(3.2,33,5€e6)

4.0 19/08/2025 Revisdo de pontos relativos ao registo de Fornecedores de RVM, Registo de resultados de Testes e
Registo de Operadores de PdR (3.2, 3.3, 4.3, 5 e 6). Instrugdes para ficeiros CSV (4.4 € 6.2).
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